



杜绝浪费 健康鹰城

2020家庭健康主题推进活动 中原行在白龟湖畔启动

口记者 王春霞 文/图

本报讯 昨天上午,由中国计生协指 导,河南省计生协、河南省卫健委主办,平 顶山市卫健委、市计生协承办的2020家庭 健康主题推进活动中原行在平顶山美丽 的白龟湖畔正式启动,来自各县(市、区) 及卫健系统的1000余人以签名、表演节 目、环湖健步走等方式,共同倡导文明健 康、绿色环保的生活方式。

为倡导文明健康、绿色环保生活方 式,推动健康中国建设,动员广大家庭积 极参与,自觉行动,今年8月25日,全国家 庭健康主题推进活动在北京启动。2020 家庭健康主题推进活动中原行是全国主 颗推讲活动基层行的重要一站。

上午9时许,市城乡一体化示范区市 民广场,来自市卫健委、市第一人民医院、 市第二人民医院、平煤神马集团总医院及 新华区、卫东区、湛河区、示范区、高新区 的志愿者组成9个方队,身着印制了"节约 粮食 拒绝浪费""光盘行动从我做起""传 承勤俭美德 反对铺张浪费""放飞梦想 共 建家园""合理膳食 健康中国""科学锻炼 健康你我""分餐分筷不分爱""爱护环境 绿色出行""打造美丽庭院 共享健康生活" 等9个主题的统一服装,参加启动仪式并 在"杜绝浪费健康鹰城"签名墙上签名。

"家庭是社会的细胞,健康中国的实 现离不开千家万户的健康发展,把每一个 家庭的健康管理好、服务好,就能为健康 中国增添无穷动力,打下坚实基础。"参加 此次活动的中国计生协会党组成员、副秘 书长何翔在仪式上说,"我们倡导从家庭 做起,从身边做起,自我管理、自我服务, 相互关爱、相互监督,使每个人都成为健 康中国的参与者、奉献者、获益者。"

何翔深有感触地说:"近些年,平顶山 从黑色煤都变身碧水鹰城,此时此刻,置身 于美丽的湖畔,我深深感受到平顶山绿色 发展理念下生态环境的巨变。希望平顶山 传承好中华民族的优秀传统文化,把健康 好家风、节俭好家风代代相传,让积淀千年 的古老文化焕发出新的时代光彩。"

在仪式上,我市抗疫英雄、市第一人 民医院感染科主任曹飞宣读了《倡议 书》。河南省卫健委党组成员、副主任刘 延军宣布"2020家庭健康主题推进活动中 原行"启动后,所有参加活动人员开始环 湖3公里健步走。

启动仪式上,由湛河区、宝丰等县 (区)计生协会选送的文艺节目内容紧贴 活动主题,赢得了现场观众阵阵掌声。



昨天上午,参加2020家庭健康主题推进活动中原行启动仪式的人员环绕白龟湖健步走3公里,共同倡导文明健康、绿色环 保的生活方式。

我市周俊范候选中华慈善奖"慈善楷模

口记者 杨元琪

本报讯 国家民政部近日公布第十 一届"中华慈善奖"候选对象名单,我市 周俊范榜上有名。

周俊范今年51岁,2006年发起成 立市志愿者协会并当选会长,致力于社 区养老服务、大病救助、教育扶贫、减灾 防灾等公益项目,创建了"爱心旅游专

线""校园爱心屋""留守儿童素质教育" "爱心盒子和爱心农产品""退休煤矿工 人温馨驿站"等全国知名公益品牌。他 每年参加志愿服务的时间在1600小时 以上,累计20000多个小时,发展志愿 者10000多人,带动平顶山30多万人次 参与公益活动,组织各项公益慈善活动 1000多次,接受善款善物(折合人民 币)2700多万元,救助各类困难群众

20000多人次,服务学生及其他群体5 万多人次。

第十一届中华慈善奖由国家民政 部组织开展,"慈善楷模"候选对象共有 118名,网络投票时间为10月15日至10 月21日,市民可登录第十一届"中华慈 善奖"社会公众投票系统或中国慈善联 合会官网查看候选对象的事迹材料并 讲行网络投票。

史飞:我就是流动交通"宣传牌"

□本报记者 牛超

"你好,电动车请走非机动车道,不然 很危险!"

"这位推婴儿车的妈妈,请您在线内 等候。"

10月15日上午8点多,正是高峰岗时 间,市区湛北路与凌云路交叉口东北角, 身着红马甲、头戴红色志愿服务帽的史飞 劝导行人文明交通,安全通过路口。

今年43岁的史飞是新华区税务局工 作人员。眼见绿灯就剩几秒钟了,一名骑

电动车的市民欲加速通过路口。史飞迅 速站在非机动车道中间,举起手中的小 红旗拦下对方:"生命最重要,不要急于 这几秒钟。"一位老太太推着助力车缓缓 走来, 史飞立即上前, 细心护送老人通过 路口。

疏导交通、劝导行人。整整一个小 时,史飞就是这样度过的。"这年轻人真 "一位等红灯的老先生给史飞点 不错。

"第一次参与交通劝导志愿服务活动 时,啥也不懂,只知道根据信号灯挥动小 红旗。现在交通安全知识掌握得多了,交

通疏导更有效了。"史飞说,为配合我市创 文,新华区税务局志愿者自9月下旬开始 上街参与交通劝导活动。由于党员干部 报名积极踊跃,每个人的值班时间为每岗 1个小时。他当天是第三次参与交通劝导 志愿服务活动。

史飞患有糖尿病,一个小时的班值下 来腰酸腿痛,但他觉得收获远大于付出。 "作为一名鹰城税务人员,不仅担负着助 力鹰城经济发展的职责,更有服务城市发 展、助力文明建设的使命。"他说,穿上红 马甲站在路口时,自己就像一个流动交通 "宣传牌",在身体力行向市民宣传文明出 行;同时还是一个"警示牌",会及时制止 越线停车、闯红灯等行为,引导市民规范 交通行为,确保出行安全,"我感到特别自 豪,市民的文明意识在不断增强,闯红灯 等不文明行为越来越少,市民的文明行为 由被动约束变成了自觉主动,真的特别高 兴。'

郭振飞是光明路派出所光巡防大队 民警,也在这个路口执勤。提起路口的志 愿者,他交口称赞:"他们总是提前到岗, 而且尽职尽责,特别认真,市民守法意识 明显增强、交通违法行为明显减少,他们 功不可没。'